

致：荃灣區議會

## 要求盡速落實民主政制

在2004年的元旦日，為數達十萬的市民參與遊行，提出「還政於民，改善民生」的訴求；而據學術機構的調查，參與遊行的人士，超過九成是為了爭取盡速落實民主政制而上街。可以說，政治訴求是這次遊行最主要的議題，參與人數眾多，訊息十分清楚；特區政府必須作出正面的回應。

既然事況如此清晰，我們要求特區政府回應香港社會的主流意見，盡快提出政制改革方案；包括：

1. 於2007年普選特區行政長官；
2. 於2008年普選全體立法會議員；
3. 全面取消區議會委任及當然議席。

香港自回歸以來，雖說是實行「一國兩制，港人高度自治」，但行政長官只由八百人選舉團產生；立法會設功能組別，令有些選民得到地區及功能選舉兩方面的投票權；區議會的委任議席，更公然製造政治上向特區政府而非向選民問責的政治特權份子！民意顯示，港人強烈不滿不公平的政治制度！廣大市民要求「港人民主治港」，並確立「在選票的份量上人人平等」的全面的民主政制！

香港是全球最發達的城市之一，教育普及，民智開通；政治上的不平等對所有公民卻是一種侮辱，因此必定不得民心！亦因此，推行民主政制，是特區政府挽回民望、避免深化社會危機的不二之法。

以上要求，請各議員指正及支持！與廣大市民一同締造歷史的里程碑！就以上問題，我們要求在04年3月30日區議會大會上討論。

文件提交：

荃灣區議員

鄺國全 田世鳴 趙葭甫  
王銳德 蔡子民

2004年02月20日